3. MpoBepka Ha rNaBHUTE HOPMaNHK HANPEXEHNS B CEYEHUETO C EAHOBPEMEHHO ronemu M, » Q,

fipumep 1.4. [1a ce opasmepu nokasaHusT Ha ur. 1.13 a nocT 3a obnekno oT MacueHa 6ykosa
AbpBECUHA C KPBINO HanNpPeyYHo ceveHune.
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Pewenue. CvrnacHo Tabn. 4.1 HOPMATUBHOTO cneynwyHO HatoBapsaHe Ha NOCTOBE 3a OONEKNo B
kopnycHute mebenu e g=300 N/m. Ha dwur. 1.13 a ca noxasaHn auarpamute Ha HanpedHata cuna Q, v Ha
OrbBalMA MOMEHT M,. 3acTpaiueHo cedeHue 3a HOpManHUTE HanpeXeHUs € CPeAHOTO CEeYEHNE Ha NOCTa ~ B

Hero maxM,=qf/8=300-1,164%/8=50,8 Nm.
Ot 1abn. 1.1 ce otyuta paspywaBawo (rPaHNYHO) HanpeXeHne Ha orbeave 3a 6ykosa AbpBECUHa

Corp=123 MPa. Toraea AONYCTUMOTO HanpexeHue e

Gor on=Oor o/ K=123/5=24,6 MPa

OpasmepaBaHeTO NO MaKCUManNHK HOPMaNHU HaNPEKEHUs Ce W3BBLPLUIBA CbINAacHo hopMynu
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MNpuema ce puameTbp Ha HANPEYHOTO Ceuenue Ha nocta d=30 mm. C nomowTa Ha Gopmyna (1.38) ce
h34ucnaBa oCoBUSIT CHNPOTUBMTENEH MOMEHT Ha CEYEHWNETO

3 : 3
W oM L =2,65.10"° m°

Y3 32

Pb6osuTte HanpexeHUa B 3aCTPAWEHOTO ceveHne ca
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